



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

Skandica ry

Hallituksen kokous 3-2024

13.2.2024 klo 17.00

@Suisto, Arcanum

Pöytäkirja

Paikalla: Otava Niemelä (puheenjohtaja), Nea Mustalahti (sihteeri), Aku Hyrsylä, Emmi Vlasov ja Tiia Rihtilä

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.10.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

3. Esityslistan hyväksyntä

Hyväksymme esityslistan.

4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme pöytäkirjan 2-2024.

5. Posti

Ei postia.

6. Ilmoitusasiat

Menneet tapahtumat

a. Machinan vuosijuhlat 2.2.

Aku ja Emmi olivat edustamassa Skandicaa. Oli tosi mukavat vuosijuhlat. Ruoka oli hyvää ja seura vielä parempaa! Pääsimme myös verkostoitumaan muiden ainejärjestöjen edustajien kanssa.

b. Tapahtumavastaava ja pj-neuvosto klo 19-21 6.2.2024 @ Marilyn



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

Otava, Aku ja Emmi osallistuivat. Jälleen kerran oli verkostoitumista ilmassa. Ideoimme uusia mahdollisia yhteistöitä.

c. Haalarien jako pilteille 13.2. klo 16

Saimme jaettua kaikki haalarit pilteille. Piltit alkoivat heti ompelemaan merkkejä haalareihin innokkaasti! Saimme jostain syystä tilauksemme mukana myös muutamia Pappagallon haalareita, joten toimme ne Suisto-tilaan odottamaan noutajiaan.

7. Tulevat tapahtumat

a. Laskiaisfest @ Tyn sauna 20.2.

Meillä on tänä vuonna kaakaovuoro. Julkaisemme pian ilmoittautumislomakkeen Nyheteriin ja Instagramiin. Luvassa on rentoa hengailua, saunomista ja lautapeliä pelailua. Otava käy hakemassa TYYn saunan avaimen. Aku ja Emmi käyvät kaupassa. Budjetoimme kaakaotarvikkeisiin 60 euroa. Jaamme TYYn saunan vuokran puoliksi Germanican kanssa, joten budjetoimme vuokraan 80 euroa.

b. Pikkulaskiaisten lippujen jako ja leffailta @ Turku-sali 21.2.

Lähetämme heti lipun ostaneille sähköpostilla tiedon lippujen jaon ajankohdasta. Olemme saaneet muutaman leffaehdotuksen Instagramissa. Kokoamme niistä äänestyksen Formsiiin mahdollisimman pian. Ilmoitamme maanantaina 19.2., minkä leffan katsomme. Katsomme leffan joko Emmin tai Otavan koneelta.

c. Haalarikastajaiset

Piltit ovat saaneet haalarinsa, joten voimme alkaa suunnittelemaan haalarikastajaisia. Aku kysyy oman vuosikurssinsa opiskelijoilta, ovatko he edelleen kiinnostuneita osallistumaan kastajaisiin. Pidämme haalarikastajaiset 21.3. klo 18. Kysymme Nyheterissä rastinpitäjiä.

d. Kielikellunta



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

Päivää ei ole vielä päätetty. Puhetta on ollut viikoista 12 ja 16. Yritämme kokousta mahdollisimman pian muiden järjestöjen kanssa.

e. Kansainvälisen musiikin bileet @ Heidi's 27.3.

Haalarimerkki on suunniteltu. Suunnittelut on vielä muuten kesken.

f. Vappu 2024

Varasimme jo TYYn saunan Wabusitsejä varten 25.4. Suunnittelimme jo hieman vappuviikon rakennetta. Mietimme esimerkiksi retkeä Ruissaloon ja Skandisportia.

g. Mahdolliset tulevat yhteistyösitsit

Meillä on vaihtoehtoina järjestää sitsit joko 20.3. Asteriskin kanssa Red Flag/Green Flag -teemalla tai 27.3. TYK ry:n kanssa Suomipop-teemalla. Lähdemme alustavasti mukaan molempiin. Kysymme vielä muita järjestöjä mukaan Asteriskin kanssa järjestettäviin sitseihin.

h. Keilaaminen Forum Romanumin kanssa 13.3.

Menemme keilaamaan Forum Romanumin kanssa. Paikka, aika ja hinta ovat vielä auki. Budjetoimme siis myöhemmin.

8. Talous

Korvataan

24,70 € Emmi Vlasoville Machinan vuosijuhlahaljasta

Tilille tullut

14,86 € piltin osuus haalaritilauksesta

Tililtä mennyt

25 € Otava Niemelälle PRH-ilmoituksesta

12,11 € Osuuspankin palvelumaksu

20 € Emmi Vlasoville Machinan vuosijuhlaedustuksesta

20 € Aku Hyrsylälle Machinan vuosijuhlaedustuksesta

703,34 € Sosklubille vuoden 2022 Euphoriasitsien voitot



**Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**

9. META

- a. PRH-ilmoitus on vahvistettu, joten nyt voimme olla yhteydessä Osuuspankkiin saadaksemme tilin käyttöoikeudet Otavalle ja Emmille. Tilaamme myös uuden pankkikortin pian.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous on keskiviikkona 6.3. klo 14.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.14.